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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/03/2005

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Possibilidade de instauração de CPI para

investigação dos motivos da contratação pelo banqueiro Daniel Dantas, controlador

do Grupo Opportunity, e pela executiva Carla Cico, Presidente da empresa Brasil

Telecom, dos serviços da agência Kroll para espionagem de funcionários da

empresa Telecom Itália e de membros do Governo Federal. Assassinato do

estudante Mauro Antônio Cortez, no Estado da Paraíba.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Correspondência do Presidente da

Federação do Comercio do Ceará, Luiz Gatão Bittencourt da Silva, acerca da

posição contrária da entidade à aprovação da Medida Provisória nº 232, de 2004, à

exceção do reajuste da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE) - Anúncio da visita da bancada federal

cearense ao Núcleo de Atenção Médica Integrada da Universidade de Fortaleza,

Estado do Ceará.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Indignação com os lucros abusivos obtidos

pelas instituições bancárias brasileiras.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PL, MG) - Comprometimento do orador com o

eleitorado da região de Teófilo Otoni e dos Vales do Mucuri, do Jequitinhonha e de

São Mateus, Estado de Minas Gerais.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Encaminhamento de projeto de resolução

para regulamentação da sistemática de tramitação de projetos de lei complementar

relativos aos direitos humanos. Importância da aprovação do dispositivo sobre a
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realização de pesquisas com células-tronco embrionárias humanas, constante no

projeto de Lei de Biossegurança.

PAULO MARINHO (Bloco/PL, MA) - Efeitos de fenômenos climáticos sobre os

Estados do Maranhão, Pernambuco e Rio Grande do Sul. Necessidade de adoção

de medidas para modernização de práticas rudimentares de agricultura no Nordeste.

Assistência técnica aos pequenos produtores rurais com vistas à extinção de tais

práticas.

EDUARDO SEABRA (PTB, AP) - Descaso do Governo Federal para com a

situação dos servidores públicos dos ex-Territórios Federais do Amapá, de Rondônia

e de Roraima. Proposta de criação de órgão para tratamento de questões de

interesse da categoria.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Ineficiência da estrutura de segurança

pública brasileira frente ao recrudescimento da violência urbana. Pedido ao

Comando do Exército para liberação do uso da pistola  ponto 40 aos policiais civis e

militares.

VICENTINHO (PT, SP) - Apresentação do projeto de lei concessivo da

isenção do pagamento de tarifas bancárias a metalúrgicos. Campanha liderada pelo

Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos da região do ABC paulista, José Lopes

Feijó, em favor da concretização da iniciativa.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO) - Sucesso da pecuária do Estado de

Rondônia. Repúdio à prática de cartelização por frigoríficos do Estado.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP) - Ajuizamento, no  âmbito do Tribunal

Regional Eleitoral, de processo para apuração de possível ocorrência de fraude nas

eleições municipais de Araraquara, Estado de São Paulo. Apoio ao lançamento, pelo

PMDB, de candidatura própria para o cargo de Presidente da República.

Conveniência de realização de eleição para a escolha do Líder do partido na Casa.

Agradecimento ao eleitorado araraquarense pelos votos recebidos no pleito eleitoral

de 2004. Indignação com o arquivamento da CPI destinada à investigação de
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denúncias de superfaturamento na contratação de serviços pela Prefeitura Municipal

de Araraquara. Mensagem do Vereador Elias Chediek Neto sobre o assunto.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG) - Desrespeito da Liderança do PTB com

membros do partido no tocante ao processo de votação do Substitutivo do Senado

Federal ao Projeto de Lei nº 2.401-A, de 2003, sobre biossegurança. Protesto contra

a inserção no projeto de dispositivo sobre manipulação de embriões humanos.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Encaminhamento de indicação ao

Poder Executivo sobre retirada do pedido de urgência constitucional para tramitação

do Projeto de Lei nº 4.776, de 2005.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Denúncia de cobrança abusiva de taxas

bancárias a funcionários. Indignação com os lucros exorbitantes obtidos pelas

instituições bancárias brasileiras. Conveniência da edição, pelo Presidente da

República, de medida provisória sobre aumento da tributação incidente sobre os

lucros bancários.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Apoio a movimento de empresários em prol

do desenvolvimento econômico do Estado do Maranhão.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Congratulação à Mesa Diretora da Casa pela

votação do projeto de lei de biossegurança, pelas ações adotadas contra a Medida

Provisória nº 232, de 2004, relativa à legislação tributária federal, e pela desistência

do reajuste dos subsídios dos Parlamentares.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Necessidade de melhora do sistema de

transporte público brasileiro. Apresentação de projeto de lei sobre a criação de

programa de conservação da água.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Matéria Termelétricas de PE participam

de leilão, publicada pelo jornal Diário de Pernambuco.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Estudo do IBGE sobre a escalada da

violência no País, principalmente entre os jovens. Reformulação do sistema nacional

de segurança pública.

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Vereador Sergio Ribeiro, ex-Presidente da Câmara Municipal de

São José do Rio Pardo, Estado de São Paulo.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Importância de matérias aprovadas pela

Casa em 2005. Solicitação à Presidência de inclusão na pauta das propostas de

reforma previdenciária e tributária.

JAIR BOLSONARO (PFL, RJ) - Relato de reunião entre o Deputado Estadual

Flávio Bolsonaro e o Comandante do Exército, general Francisco Roberto de

Albuquerque, para debate sobre o armamento das Polícias brasileiras. Expectativa

de indicação do orador para composição da Comissão de Relações Exteriores e de

Defesa Nacional. Conveniência de alteração das normas adotadas para demissão

de integrantes das Forças Armadas Brasileiras.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Acerto da decisão da Casa contrária à

concessão de reajuste nos subsídios dos Parlamentares. Regozijo com a aprovação

do projeto de Lei de Biossegurança.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Conveniência de rejeição da Medida

Provisória  nº 232, de 2004. Excessivos tributos cobrados  do trabalhador brasileiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Homenagem prestada ao Diretor-Geral

do Departamento de Polícia Federal, Delegado Paulo Lacerda, pelo jornal O Globo.

Solicitação ao Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia, pelo Prefeito Municipal

de Franco da Rocha, Estado de São Paulo, de transformação do antigo Hospital

Psiquiátrico do Juqueri em local de recuperação cultural e de utilidade turística.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Pedido ao Governo Federal para realização de

investimentos no interior do Estado do Rio de Janeiro, especialmente no setor

sucroalcooleiro.
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MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Encaminhamento à Casa da proposta de

reforma sindical pelo Ministro do Trabalho e Emprego, Ricardo Berzoini.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Solicitação de retirada do requerimento de

urgência para tramitação do Projeto de Lei nº 4.776, de  2005, sobre gestão de

florestas públicas para produção sustentável. Importância da aprovação do projeto

de lei de biossegurança para as áreas de ciência médica e tecnologia.

Posicionamento de Parlamentares contrário ao aumento de seus subsídios.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Visita à Casa dos Srs. Kevin

Armstrong e Alexandre Mancuso, representantes da Agência Norte-Americana para

o Desenvolvimento Internacional — USAID.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Posicionamento do orador contrário aos

dispositivos do projeto de lei de biossegurança referentes à realização de pesquisas

com células-tronco embrionárias humanas e à alteração das prerrogativas dos

Ministérios do Meio Ambiente, Saúde e Agricultura, Pecuária e Abastecimento com

relação aos transgênicos.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Protesto contra a aprovação de dispositivo,

constante no projeto de lei de biossegurança, sobre a comercialização de

organismos geneticamente modificados. Importância da aprovação de artigo do

projeto acerca da realização de pesquisas com células-tronco embrionárias

humanas.

MANATO (PDT, ES) - Importância histórica do início da vigência do Protocolo

de Kyoto. Independência do Poder Legislativo demonstrada nas recentes eleições

dos membros da Mesa Diretora da Casa. Congratulação ao Presidente eleito,

Deputado Severino Cavalcanti. Expectativa de ampliação do diálogo entre o

Presidente da Câmara dos Deputados e o Presidente da República. Avanços

proporcionados à medicina brasileira pela realização de pesquisas com células-

tronco embrionárias humanas. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo

para descentralização da educação superior federal no Estado do Espírito Santo, em

favor da região norte capixaba.
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PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Confirmação de denúncia anterior sobre

utilização da PETROBRAS para fins eleitoreiros, com a venda de massa asfáltica

por preço irrisório às Prefeituras Municipais de Vitória da Conquista e Itabuna,

Estado da Bahia. Repúdio à pretensão da empresa de cobrança a maior do valor

então contratado. Ajuizamento pelo Prefeito Municipal de Itabuna, Fernando Gomes,

de ação revocatória do contrato.

ARY KARA (PTB, SP) - Homenagem ao Rotary Club International ao ensejo

do transcurso do centenário de sua criação.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Prevalência do capital financeiro sobre o setor

produtivo, demonstrada nos elevados lucros obtidos pelos bancos brasileiros.

IVO JOSÉ (PT, MG) - Acerto do lançamento, pelo Conselho Nacional das

Igrejas Cristãs do Brasil e pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB,

da Campanha da Fraternidade de 2005, sob o tema Solidariedade e Paz e com o

lema Felizes os que Promovem a Paz.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Convênio celebrado entre os

Governadores do Distrito Federal, Joaquim Roriz, e do Estado de Goiás, Marconi

Perillo, para melhoria da área de segurança pública no Entorno do Distrito Federal.

Pedido ao Governo Federal referente à liberação de recursos para concessão de

reajuste salarial aos policiais civis e militares e bombeiros militares do Distrito

Federal.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Posicionamento favorável ao reajuste dos

subsídios dos Parlamentares e à redução da verba indenizatória paga pela Casa.

 HOMERO BARRETO (PTB, TO) - Participação do orador na inauguração das

instalações da Faculdade Católica do Tocantins.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Insuficiência dos recursos repassados pelo

Governo Federal à área de saúde pública do Município do Rio de Janeiro. Defesa da

instalação de refinaria de petróleo no Estado do Ceará. Agradecimento à Mesa
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Diretora e às Lideranças partidárias pelo apoio recebido para a instauração de CPI

destinada à investigação do tráfico de armas.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Anúncio de realização da Marcha de Prefeitos a

Brasília. Confiança na ampliação do repasse de recursos do Fundo de Participação

dos Municípios. Realização de audiência com o Presidente da Casa, Deputado

Severino Cavalcanti, e com o Presidente da República em exercício, José Alencar,

sobre apreciação de projetos relativos à redivisão territorial do País. Apresentação

de requerimento para inclusão da proposta de criação do Estado do Gurguéia na

Ordem do Dia.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Apoio ao Projeto de Decreto

Legislativo nº 685-A, de 2003, sobre o texto do Acordo de Transporte Rodoviário

Internacional de  Passageiros Cargas entre os Governos da República Federativa do

Brasil e da República Cooperativista da Guiana. Repúdio à pressão internacional em

torno da demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de

Roraima.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Acerto da liberação de pesquisas com

células-tronco embrionárias. Nota do Ministério da Saúde sobre o tema.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

COSTA FERREIRA (Sem Partido, MA) - Apoio à moção do Conselho de

Comunicação Social do Congresso Nacional a favor da aprovação de lei restritiva da

propaganda de bebidas alcoólicas.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Transcurso do aniversário de

fundação do Município de Aracaju, Estado de Sergipe. Papel exercido pela Igreja

Católica na Capital sergipana.
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CARLITO MERSS (PT, SC) - Posse do novo Presidente do Uruguai, Tabaré

Vázquez. Participação do orador no Seminário Os Caminhos da Integração da

América do Sul.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Oportunidade e alcance do artigo MP 232:

efeito carona e uso abusivo, de autoria dos professores Hamilton Dias e Souza e

Tércio Sampaio Ferraz Júnior, publicado na Folha de S.Paulo. Aspectos

inconstitucionais da medida.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do médico Lincoln de Oliveira Monteiro, no Estado de Goiás.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (PFL, PE) - Vigência do Primeiro Acordo

Internacional de Combate ao Fumo. Malefícios do fumo.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Conveniência de rejeição da

Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre elevação da carga tributária das empresas

prestadoras de serviços.

NICE LOBÃO (PFL, MA) - Conveniência de rejeição da Medida Provisória nº

232, de 2004. Equívoco da política econômica do Governo Federal.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pesquisa da Fundação Getúlio Vargas sobre a

queda da inflação nos Estados de São Paulo e do Rio de Janeiro. Acerto da política

econômica do Governo Federal.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Declaração de voto contrário ao Projeto

de Lei nº 2.401-C, de 2003, sobre biossegurança.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Reação contra o pronunciamento de

Pascal Lamy, candidato à presidência da Organização Mundial do Comércio,

favorável à internacionalização da Amazônia. Apoio à política externa do Governo
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brasileiro. Necessidade de ações para o desenvolvimento sustentável da floresta

amazônica.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Artigo A verdadeira reforma sindical, de

autoria do advogado Paulo JB Leal.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento da

advogada Érica de Souza Vilela e da odontóloga Luciana de Souza Vilela, em

decorrência de acidente automobilístico.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Participação no 1º Simpósio do Grupo Parlamentar

Brasil—Japão Aliança para o Século XXI, na Câmara dos Deputados. Propostas

para incremento das relações Brasil—Japão.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimentos de criação

de Comissão Externa destinada à investigação da mortandade de crianças índias no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Acolhimento das sugestões

apresentadas pelo Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), ALBERTO FRAGA (PTB, DF).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR), GERALDO RESENDE (PPS,

MS).

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Prejuízos causados ao

setor agropecuário pela política econômica do Governo Federal. Realização de

debate na Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento

Rural sobre eventual formação de cartel de frigoríficos.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Apoio aos requerimentos de

criação de Comissão Externa destinada à investigação da morte de índios no Estado

de Mato Grosso do Sul. Defesa de convocação dos Ministros da Justiça e do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome para prestação de informações sobre o

caso.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP).

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de criação de Comissão Externa destinada ao exame da mortandade

de crianças índias no Município de Campinápolis, Estado do Mato Grosso.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Apoio da Presidência ao requerimento

do Deputado Rafael Guerra.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Resultados positivos da eleição

do Presidente Severino Cavalcanti. Responsabilidade do Governo Federal pela

deficiência no atendimento à saúde das comunidades indígenas.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Anúncio ao Plenário sobre a

antecedência na divulgação da pauta de votações.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO GRANDÃO (PT,

MS), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), ENÉAS (PRONA, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Aprovação dos requerimentos.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o requerimento de instalação de CPI destinada à investigação do processo de

privatização de estatais.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Fernando

Coruja.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Resolução nº 189, de 2005, que institui Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada à investigação de organizações criminosas e do tráfico de armas.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Externa, sem ônus para a Casa, destinada à averiguação, in loco, da

morte de crianças indígenas por desnutrição nos Estados de Mato Grosso e de Mato

Grosso do Sul.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

reconsideração da ausência de ônus da Comissão Externa destinada à averiguação

da morte de crianças indígenas.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento da solicitação do

Deputado Alberto Fraga.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Questão de ordem sobre a criação de

Comissão Externa com ônus para a Casa.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Geraldo Resende.
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

inclusão de projetos de interesses das mulheres brasileiras na pauta de votações do

dia 8 de março de 2005.

IARA BERNARDI (PT, SP - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento da

Deputada Laura Carneiro.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento da solicitação das

Deputadas Laura Carneiro e Iara Bernardi.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Realização da Semana da

Mulher pela Comissão de Seguridade Social e Família.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PTB, DF).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado NILTON BAIANO (PP,

ES).

PRESIDENTE (Marcos Abramo) - Aprovação do projeto de resolução.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Marcos Abramo) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.267-A , de 2001, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Coréia
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para Cooperação nos Usos Pacíficos da Energia Nuclear, celebrado em Seul, em 18

de janeiro de 2001.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação da emenda adotada pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.267-A, de 2001.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1490-A, de 2001, que aprova o texto do Acordo de

Cooperação Cultural e Educacional entre o Governo da República Federativa do

Brasil e o Governo da República Federativa da Nigéria, celebrado em Brasília, em 8

de novembro de 2000.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.490, de 2001.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.315-A, de 2002, que aprova o texto do Segundo Protocolo

relativo à Convenção de Haia de 1954 para a Proteção de Bens Culturais em Caso

de Conflito Armado, celebrado em Haia, em 26 de março de 1999.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 2.315-A, de 2002.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 117-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo de Cooperação

entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República

Francesa para o Desenvolvimento das Utilizações Pacíficas da Energia Nuclear,

celebrado em 25 de outubro de 2002, em Paris.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 117-A, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 298-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo de Cooperação

na Área de Turismo, celebrado entre os Governos da República Federativa do Brasil

e da Federação da Rússia, em Brasília, em 12 de dezembro de 2001.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 298, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 685-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo de Transporte

Rodoviário Internacional de Passageiros e Cargas entre os Governos da República

Federativa do Brasil e da República Cooperativista da Guiana, celebrado em

Brasília, em 7 de fevereiro de 2003.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FRANCISCO

RODRIGUES (PFL, RR).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 685, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 986-A, de 2003, que aprova o texto da Convenção

Internacional para Supressão do Financiamento do Terrorismo, adotada pela

Assembléia Geral das Nações Unidas, em 9 de dezembro de 1999, e assinada pelo

Brasil em 10 de novembro de 2001, e o texto da declaração entregue à Secretaria

Geral das Nações Unidas por ocasião da assinatura da referida Convenção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Projeto de

Decreto Legislativo nº 986-A, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 991-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da África do

Sul sobre Cooperação em Assuntos Relativos a Defesa, celebrado em Cape Town,

em 4 de junho de 2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 991-A, de 2003.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 992-A, de 2003, que aprova o texto do Acordo, por Troca de

Notas, de Vistos Gratuitos aos Estudantes e Docentes, entre o Governo da

República Federativa do Brasil e o Governo da República Argentina, celebrado em

Buenos Aires, em 14 de agosto de 2001.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 3.003-A, de 2003, que aprova a solicitação de o Brasil fazer a

declaração prevista no art. 22 da Convenção das Nações Unidas contra a Tortura e

outros Tratamentos ou Penas Cruéis, Desumanos ou Degradantes, reconhecendo a

competência do Comitê contra a Tortura para receber e analisar denúncias de

violações dos dispositivos da Convenção.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para retirada da

matéria da Ordem do Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), PAULO AFONSO

(PMDB, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.154-A, de 2004, que aprova o texto do Acordo de Sede

entre o Governo da República Federativa do Brasil e a Organização do Tratado de

Cooperação Amazônica (OTCA), celebrado em Brasília, em 13 de dezembro de

2002.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para retirada da

matéria da Ordem do Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n.º 1.251-A, de 2004, que aprova o texto do acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Eslovaca

sobre isenção parcial de vistos celebrado em Bratislava, em 12 de novembro de

2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo n.º 1.323-A, de 2004, que aprova o texto do acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Coréia

sobre assistência judiciária mútua em matéria penal, celebrado em Brasília, em 13

de dezembro de 2002.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.525, de 2004, que submete à consideração do Congresso

Nacional o texto da Convenção das Nações Unidas contra a Corrupção, adotada

pela Assembléia-Geral da Organização das Nações Unidas em outubro de 2003.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.071, de 1999, que

dispõe sobre  normas gerais para a celebração de consórcios públicos, nos termos

da Emenda Constitucional nº 19, de 1997.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.554,

de 2005, sobre sustação dos efeitos da Resolução nº 168, publicada em 22 de

dezembro de 2004, do Conselho Nacional de Trânsito — CONTRAN, que

estabelece normas e procedimentos para a formação de condutores de veículos

automotores e elétricos, a realização de exames, a expedição de  documentos de

habilitação, os cursos de formação, especialização e reciclagem, de acordo com o

art. 150 do Código de Trânsito Brasileiro.

HUMBERTO MICHILES (Bloco/PL, AM - Pela ordem) - Cumprimentos à

Presidência pela decisão de publicação antecipada da pauta e pela criação de

Comissão Externa destinada à averiguação das verdadeiras razões das mortes de

crianças indígenas no País.  Apoio ao projeto de decreto legislativo sobre suspensão

dos efeitos da Resolução nº 168, do CONTRAN, acerca de obrigatoriedade da

realização de exame de primeiros socorros e de direção defensiva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.987, de 2000, que

dispõe sobre o ensino da língua espanhola.
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JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Anúncio da realização do 1º

Simpósio do Grupo Parlamentar Brasil—Japão.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Manifesto da sociedade

capixaba contra a Medida Provisória nº 232, de 2004.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Desvio na aplicação, pelo

Ministério da Saúde, dos recursos de emenda orçamentária de autoria do orador

destinada à aquisição de unidades móveis de saúde.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Contestação às críticas

do Deputado Bernardo Ariston ao Ministro da Saúde, Humberto Costa. Protesto

contra cortes de recursos do Orçamento Geral da União para 2005.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Regozijo com a filiação do

Deputado Inocêncio Oliveira aos quadros do PMDB. Anúncio da realização da

Marcha de Prefeitos a Brasília. Conveniência da revisão do pacto federativo, das

competências atribuídas aos entes federativos e da distribuição da arrecadação

tributária.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Audiência concedida pela

Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, à Governadora do Estado do Rio

Grande do Norte, Wilma de Faria, e a Parlamentares da bancada federal potiguar

para debate acerca da possível instalação de refinaria de petróleo no Estado.

Participação da oradora em audiências da Governadora Wilma de Faria nos

Ministérios dos Transportes e da Integração Nacional.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Relevância da instalação de

Comissão Especial para exame da proposta de Emenda à Constituição referente à

regulamentação da profissão de agente comunitário de saúde. Defesa do Ministro

Humberto Costa, alvo de denúncias de corrupção.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Plena atividade da

Câmara dos Deputados. Congratulações ao Presidente Severino Cavalcanti e aos

demais membros da Mesa Diretora pela condução dos trabalhos da Casa,

notadamente no processo de apreciação do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003 (Lei de

Biossegurança).

AMAURI GASQUES (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Agradecimento à

Presidência pela retirada da pauta da proposta relativa ao crime de tortura e a outros

tratamentos ou penas cruéis, em vista de dispositivos atentatórios à soberania

nacional. Maior atenção da Casa ao assunto.

VI - ENCERRAMENTO


